

编者按 今天，由洛阳日报报业集团健康俱乐部与《生命周刊》编辑部联合举办的为期两个月的“快乐暑期健康行之美丽蝶变节”大型活动正式启幕。活动期间，主办方将邀请我市知名整形机构为爱美学子开通“暑期学生整形绿色通道”，推出各类优惠项目，为满足学生群体的整形需求提供更多便利。

作为本次活动的首家特邀参与机构——洛阳毛大夫美莱纯韩整形，已做了全方位的积极准备，将为爱美学子带来诸多惊喜。



美若夏花，妈妈送给孩子爱的礼物

据统计，目前大学生已经成为整形美容大军中的一大群体，占到了当前整形美容总数的24.4%。最受女学生欢迎的整形项目主要以面部为主，50%的是选择割双眼皮，20%左右的是隆鼻，另外有20%的是面部轮廓整形。

暑假是学生们最放松的日子，同时也是整形美容的黄金时间，有许多大学生、高中生甚至初中生都希望趁假期来个美丽大转身。因为开学时可能就要到新学校或新城市去上学，许多人自然希望到一个新环境时，给新同学一个美丽、自信的全新形象，赢得新同学的好感。因此一到暑期，整形美容机构纷纷推出学生项目，有些美容机构甚至打出了学生专场的字样。然而笔者在调查中发现，今年洛阳的暑期学生整形有一些新的特点。

“整”与“不整”态度两说

以前一到暑期，学生们的整形热潮顿时井喷。今年笔者从各高校了解到，随着整形业的发展，学生对整形也出现了两极分化，有的热情似火，很早就开始着手搜集各种信息，计划着在暑期整形，而另外一些人则表示不是必要的时候不会做整容打算。

大一的蒙蒙就是一个整容变靓的坚定拥趸。为了做一个完美的鼻子，她蓄谋已久。蒙蒙说，自己在中学的6年里，一直都是个丑小鸭；进入大学，她感觉到不同的外貌会带给人不一样的机遇。她无法忍受漠然的眼神和被

忽视的感觉，于是决定趁暑假好好改变自己。她还告诉笔者，准备与她一起整形的还有她的两个同学，她们更彻底，除了整鼻子，有个要削脸，还有个要做吸脂。一说起暑期的整容行动，蒙蒙就忍不住地激动。

在学校，笔者随机采访了另外一些学生，其间不乏冷静以对者。小李就说，现在整容很平常，大家都没了以前的好奇和神秘，认识也更加理性。也许过两年，有更深入、更好的技术时，她会考虑。

就业在即 整形美容蔚然成风

先包装再求职，成许多大学生毕业前的共识，于是，整形美容在大学生群体中成为风尚。现在就业压力大，各个企业注重自身的形象问题，在人员招录上相对比较严格，一个好的容貌可以给自己多一些机会。以前，整形美容被冠以“臭美”，偶尔只有一个走在时尚前沿的弄潮儿敢于尝试，现在风水大变，整形美容不用再遮遮掩掩了。面对整形机构推出的暑期整形打折活动，应届毕业的同学们大方地相约而至。

笔者从一名整容医师处了解到，应届毕业的同学整形、咨询的种类也是多姿多彩。除了眼睛、鼻子，前几天还有位同学要求做一个微微上翘的嘴唇。那位同

学说，唇角微微上翘，会给人微笑的感觉，更给人以亲和力，有利于以后工作和社交。

实例：美丽蝶变，终圆空姐梦！

冬儿 23岁 应届空乘专业毕业生

20出头的冬儿学的是空乘专业，“当初选择这个专业就是冲着高薪，还可以借机去各地转转，哪儿知道现在却成了我最大的心病”。冬儿所谓的这个心病其实就是学出来却找不到合适的工作，为了一圆自己的空姐梦，冬儿跑遍了全国招收空姐的航空公司招聘会，然而一而再、再而三的失利严重打击到她，“和美女一比，自己简直就是丑小鸭，常常是面试的第一轮就被刷下来。”

迷茫之际的冬儿在这样无奈的现实下，只得跟着同学加入了毕业生整形的行列中。“当时去洛阳毛大夫美莱纯韩整形的时候，特别紧张，顾虑颇多，万一整形失败怎么办？后来经过与蔡博士的沟通之后，才慢慢放松下来！”现在的冬儿，已经完成了她的美丽蝶变，也顺利地通过了航空公司的面试，圆了自己的空姐梦！

美貌也是生产力 不可忽视的升迁资本

美国最新一期《经济心理学》期刊登载的研究报告对“美貌升值”现象进行了分析，认为长相好看的人与长相一般的人相比，在工作中更易获得良好人际关系和较高酬劳。研究报告称，研究人员发现一种“美貌升值”现象，即容貌美丽的人会比一般长相的人获得更多薪酬，而长相一般的人又会比相貌不具吸引力的人获得更多酬劳，这种现象在不同职业中广泛存在。造成“美貌升值”的原因并不在于美貌者的行为，而更像是由于人们期待他或她更容易合作。

现代职场不容回避的“平庸惩罚”和“俊美奖励”，足以证明外貌对薪水莫大的影响力，而某世界500强跨国企业高级人力资源经理公开表示：新一季招募员工时，我们更愿意录用那些外形气质佳同时兼具一定业务能力的年轻人……如今，伴随社会经济显著进步，才貌双全时代全面来临，处于事业刚刚起步阶段、貌不惊人的职场菜鸟们该如何转危为安、化危机为契机呢？(小小)

毛大夫美莱“白天鹅——校园偶像计划”

百万美丽基金为你投资



你是否在校园中因个人气质不佳而失去自信不敢和同学交往？你是否曾在求职过程中遇到过个人形象问题，而成为2011年“校园留守族”？暑假期间，为何不让自己的美丽提升？成为校园万人关注的偶像。又到毕业季，为在激烈的竞争面前，让你美丽的容颜以及清新脱俗的气质占据上风，洛阳毛大夫美莱纯韩整形特推出《白天鹅——校园偶像计划》。毛大夫美莱“百万美丽基金”量身打造美丽投资方案，让我们从这一刻开始改变，让“美丽”与“竞争力”在2011年完美释放。

偶像计划一

灵动重睑魅力双眼——纯韩重睑术

一项手术包含眼周360°的22项精细化微调调眼小手术；纯正的韩国专家，纯正的韩国器械，有效保证手术的安全性，术后美容效果是普通手术的22倍。

原价4800元，师生特价2000元(每天仅限3名，韩国专家收取专家费)。

偶像计划二

鼻型一变百魅新生——纯韩3D分段隆鼻

韩国首尔YE医疗(集团)医院整形技术研究团队数年悉心研究成果，经数万例韩国民众及众多韩国演艺界明星亲身体验。问世至今，一直保持着“零事故率，100%满意度”的优异成绩，是韩国鼻部整形的明星级项目，也是毛大夫美莱纯韩整形医院特色项目之一。

原价5800元，师生特价2800元(每天仅限3名，韩国专家收取专家费)。

偶像计划三

白瓷肌肤增显气质——毛大夫美莱HOS皮肤管理套餐

无暇肌肤 完美呈现 心动不如行动……
祛痘套餐：清痘+LED治疗仪+面膜调理

初次体验价200元，疗程特价：800元。
美白嫩肤套餐：黑脸娃娃美白+美白针
原价：15800元 特价：8800元

脱毛套餐：腋毛880元(每日前2名)。其余脱毛均享七五折优惠。

偶像计划四

瞬间成就明星脸——BOTOX瘦脸针

无需开刀，快速改善——咬肌肥大、方形脸、大饼脸、包子脸、梨型脸、婴儿肥。无创无痛，无副作用。见效快，一次注射，即可呈现瘦脸效果。经数次注射后，可得到更为长久的效果。安全可靠，通过美国食品药品监督管理局(FDA)、中国药监局、国家卫生部门安全认证。洛阳毛大夫美莱权威无创美容大师亲诊，保证手术效果，放心可靠。操作简便，10分钟即可完成注射，不需要恢复期，注射完毕即可回家或去办公室上班。
瘦脸针享受七五折优惠

偶像计划五

润肤肤质魅力无限——CK艺术面雕

拥有专业的韩国技术，运用精确的韩国手法，具备精准的韩国技艺，熟识艺术的韩国雕琢。CK艺术面雕，让面色红润如桃，永远色泽健康。水嫩的脸部肌肤，弹力活现，魅力无边。

原价：19800元 特价：14800元
学生、教师凭有效证件可享受以上所有优惠。
咨询电话：(0379)63255599(韩国部)
(0379)63319977(中国部)

毛大夫美莱纯韩整形
全国免费热线：4000012066
网址：www.maodaifu.cn
地址：洛阳市八一南路20号

毛大夫(美莱)纯韩整形协办 美丽热线：(0379)63255599 63319977